

веселит со сцены зрителей. Это удалось тов. Жердеру — директору Чкаловского театра музыкальной комедии. Недавно он рассмешил весь коллектив театра.

Не то, чтобы тов. Жердер придумал что-нибудь сногшибательное, сверхъестественное, — нет, он просто-напросто в один день обнародовал два приказа. Одним приказом добрый директор объявляет о премировании работников театра, а в другом приказе строгий директор взыскивает с нарушителей трудовой дисциплины. Каждому по заслугам!

Что же, казалось бы, тут смешного? Как будто всё в порядке... Порядок-то тут есть, да только уж очень странный. Посудите сами. Вот некоторые выдержки из приказов тов. Жердера:

«САВИНУ О. Э. — зав. костюмери. цехом — премировать 505 рублями. Учитывая халатное отношение, отсутствие контроля за подготовкой костюмов, снизить премию на 50% и выплатить 252 рубля».

«АНИФАТЬЕВА И. А. — зав. машинно-монтажным цехом — премировать 505 рублями. Учитывая халатное отношение к подготовке текущего репертуара, снизить премию на 25% и выплатить 379 рублей».

А рядом с приказом о премиях висит приказ о взысканиях. Вот, в частности, что говорится в нем:

«ПРИКАЗЫВАЮ

Тов. САВИНОЙ О. Э. — зав. костюмерным цехом — ОБЪЯВИТЬ СТРОГИЙ ВЫГОВОР С ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕМ.

Предупреждаю ...заведующих цехами:
т. АНИФАТЬЕВА И. А. — задержал начало спектакля...

...ПРИ ПОВТОРЕНИИ ПОДОБНЫХ СЛУЧАЕВ БУДУТ СНЯТЫ С РАБОТЫ».

Приказы директора вызвали весёлое оживление за кулисами. Артисты, гримёры, мебельщики, костюмеры стояли у доски объявлений и смеялись до... нет, не то, чтобы «до упаду». Никто не упал. Разве только авторитет тов. Жердера упал в глазах коллектива.

СМЕХ ДО УПАДУ

Трудно рассмешить работников театра оперетты! Надо быть уж очень изобретательным, чтобы заставить смеяться тех, кто каждодневно